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Σαρωνικός, Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημερωτική Εκδήλωση 

της Κοινωνικής Σύμπραξης Ανατολικής Αττικής 

με θέμα «Απολογισμός Προγράμματος Επισιτιστικής

και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΤΕΒΑ) και Παρουσίαση Νέων Δράσεων» 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 Ιουλίου 2018, στο Αμφιθέατρο του

Δημαρχιακού  Μεγάρου  Σαρωνικού,  ενημερωτική  ημερίδα  με  θέμα  «Απολογισμός

Προγράμματος  Επισιτιστικής  και  Βασικής  Υλικής  Συνδρομής  (ΤΕΒΑ)  και

Παρουσίαση Νέων  Δράσεων»  από  την  Κοινωνική Σύμπραξη  Ανατολικής  Αττικής.

Πρόκειται  για έργο που χρηματοδοτείται  από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας σε Απόρους

(ΤΕΒΑ) και το Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. 

Η  εκδήλωση  διοργανώθηκε  από  το  Δήμο  Σαρωνικού,  επικεφαλή  εταίρο  της  Κοινωνικής

Σύμπραξης  Ανατολικής  Αττικής,  με  κεντρικούς  ομιλητές  τον  Αντιδήμαρχο  Κοινωνικής

Πολιτικής Δήμου Σαρωνικού κ. Σταμάτη Γκίνη και τον τεχνικό σύμβουλο για θέματα του ΤΕΒΑ

κ. Δημήτρη Σοφούλη

Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση των στελεχών των δήμων και των χρηστών του

προγράμματος του ΤΕΒΑ για, τις δράσεις που έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα, καθώς

και για αυτές που προγραμματίζονται το επόμενο διάστημα.

Επίσης,  παρουσιάστηκαν  τα  αποτελέσματα  που  επετεύχθησαν  στις  πρώτες  διανομές,

προβλήματα  που  παρουσιάστηκαν  και  λύσεις  που  δόθηκαν,  καθώς  και  οδηγίες  για  την

αποτελεσματικότερη  χρήση  της  εφαρμογής  των  TABLET.  Τέλος,  ενημερώθηκαν  για  τις

αλλαγές που θα εμφανιστούν στα Tablets στις επόμενες διανομές.
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Το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας (ΤΕΒΑ) υποστηρίζει δράσεις που προάγουν την κοινωνική

συνοχή, συνεισφέρουν στην αντιμετώπιση των συνεπειών της φτώχειας και του κοινωνικού

αποκλεισμού.  Το  πρόγραμμα υλοποιείται  σε  τοπικό  επίπεδο  από  την Κοινωνική  Σύμπραξη

Αττικής, στην οποία συμμετέχουν ως εταίροι 13 Δήμοι και συγκεκριμένα, οι Δήμοι Αχαρνών,

Βάρης  –  Βούλας  –  Βουλιαγμένης,  Διονύσου,  Κρωπίας,  Λαυρεωτικής,  Μαραθώνος,

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, Παιανίας, Παλλήνης, Ραφήνας – Πικερμίου, Σαρωνικού, Σπάτων –

Αρτέμιδος, Ωρωπού. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν μέσω  email

teva  .  anattikis  @  gmail  .  com ή τηλεφωνικά 2299320300
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